

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

8 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1859

08-02-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

പുത്താർ ഐ.എച്ച്.ആർ.ഡി. എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജിൽ ട്രാക്ക് ആന്റ് ഫീൽഡ് നിർമ്മാണം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. സെബാസ്റ്റ്യൻ കുളത്തുകൽ		ശ്രീ. വി. അബ്ദുറഹിമാൻ (കായികം, വവഫ്, ഹജ്ജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>പുത്താർ മണ്ഡലത്തിലെ പുത്താർ ഐ.എച്ച്.ആർ.ഡി. എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജിൽ നിലവിലുള്ള കളിസ്ഥലം വിപുലീകരിച്ച് ഒരു സ്റ്റാൻഡേർഡ് ട്രാക്ക് ആന്റ് ഫീൽഡ് നിർമ്മിക്കുന്നതിനായി സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ സ്വീകരിച്ചുവരുന്ന നടപടികളുടെ വിശദാംശം വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	(എ)	<p>പുത്താർ മണ്ഡലത്തിലെ പുത്താർ ഐ.എച്ച്.ആർ.ഡി. എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജിൽ നിലവിലുള്ള കളിസ്ഥലം വിപുലീകരിച്ച് ഒരു സ്റ്റാൻഡേർഡ് ട്രാക്ക് ആന്റ് ഫീൽഡ് നിർമ്മിക്കുന്നതിനായി സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ 21.04.2022 തീയതിയിലെ എ3/189/2022-കാ.യു.വ നമ്പർ കത്ത് പ്രകാരം നൽകിയ നിർദ്ദേശത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പ്രസ്തുത കളിസ്ഥലം വിപുലീകരിച്ച് ഒരു സ്റ്റാൻഡേർഡ് ട്രാക്ക് ആന്റ് ഫീൽഡ് നിർമ്മിക്കുന്നതിനായി സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷൻ എഞ്ചിനീയറിംഗ് വിഭാഗം സ്ഥലം സന്ദർശിച്ച് പ്രാഥമിക പഠനം നടത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഇതനുസരിച്ച് 200 മീ. സിന്ററ്റിക് ട്രാക്ക് സൈവൻസ് നാച്വറൽ ഫുട്ബോൾ ടർഫ്, സബ് & പബ് റൂം, ഇലക്ട്രിഫിക്കേഷൻ സംവിധാനം, ഓഫീസ് ബ്ലോക്കും ഗ്യാലറിയും എന്നീ പ്രവൃത്തികൾക്കായി 4,17,50,000/- രൂപയുടെ റഫ് കോസ്റ്റ് എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആയത് പരിശോധിച്ച് തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>ഖേലോ ഇന്ത്യ പദ്ധതിയിലോ വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ കളിസ്ഥലം നവീകരിക്കുന്ന പദ്ധതിയിലോ ഉൾപ്പെടുത്തി പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി നടപ്പിലാക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?</p>	(ബി)	<p>പുത്താർ മണ്ഡലത്തിലെ പുത്താർ ഐ.എച്ച്.ആർ.ഡി. എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജിൽ നിലവിലുള്ള കളിസ്ഥലം വിപുലീകരിച്ച് ഒരു സ്റ്റാൻഡേർഡ് ട്രാക്ക് ആന്റ് ഫീൽഡ് നിർമ്മിക്കുന്നതിനായി സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ 21.04.2022 തീയതിയിലെ എ3/189/2022-കാ.യു.വ നമ്പർ കത്ത് പ്രകാരം നൽകിയ നിർദ്ദേശത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പ്രസ്തുത കളിസ്ഥലം വിപുലീകരിച്ച് ഒരു സ്റ്റാൻഡേർഡ് ട്രാക്ക് ആന്റ് ഫീൽഡ് നിർമ്മിക്കുന്നതിനായി സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷൻ എഞ്ചിനീയറിംഗ് വിഭാഗം സ്ഥലം സന്ദർശിച്ച് പ്രാഥമിക പഠനം നടത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഇതനുസരിച്ച് 200 മീ. സിന്ററ്റിക് ട്രാക്ക് സൈവൻസ് നാച്വറൽ ഫുട്ബോൾ ടർഫ്, സബ് & പബ് റൂം,</p>

<p>ഇലക്ട്രിഫിക്കേഷൻ സംവിധാനം, ഓഫീസ് ബ്ലോക്കും ഗൃഹലഭിയും എന്നീ പ്രവൃത്തികൾക്കായി 4,17,50,000/- രൂപയുടെ റഫ് കോസ്റ്റ് എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആയത് പരിശോധിച്ച് തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ